

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

2022年8月30日

费城学区家庭&学生,

昨天, 我们的学校领导和教师, 以及许多其他工作人员敲响了新学年的钟声, 以帮助我们的年轻人感到被欢迎、被重视和被想念。多么精彩的开学第一天!

我的一天是从我们的一个校车发车站开始的, 我亲耳听到我们的校车司机们和交通团队有多么期待在这个新的学年欢迎并支持我们的学生返校。他们表示, 期待看到我们的年轻学子脸上的笑容, 以及他们在度过了一个漫长暑期后与同学重新见面的喜悦。我无比同意他们所说的话, 这也正是我今天的感受。

这一整天中, 我有幸访问了六所学校, 在每所学校都有不同的精彩见闻。Paul Dunbar 学校, 我们全新的社区学校之一, 为学生铺设了红毯, 与 Temple 大学的吉祥物、拉拉队和橄榄球运动员一起欢迎学生。最近被重新命名的 Gloria Casarez 小学(之前的名字为 Sheridan 小学) 举办了重新命名庆祝仪式, 与教职员工、学生和家庭一起在外面悬挂起 PRIDE 旗帜, 以及庆祝和纪念所有为学校重新命名而作出的贡献。我之后访问的三所学校展示了学区为学生提供的多种多样的教育课程:

- Thurgood Marshall 小学的国际文凭中学课程,
- Strawberry Mansion 的烹饪艺术、平面艺术和音乐制作课程;
- 以及 Academy at Palumbo 的机器人课程和 STEM 侧重。

在 John Patterson 学校学生们放学时的欢声笑语中, 我的一天画上了圆满的句号。这些学校只是整个学区学校内随处可见的愉悦氛围的一小部分。我期待着在本周花更多的时间访问我们的学校。

坦白地说, 我今天访问的部分学校内很热, 因为他们属于我们学区内 100 所没有充足制冷系统的学校。我们的运作团队在这个暑假已经安装了 500 台空调机, 我们将继续利用我们有限的资源来安装更多的空调并将回顾并更新我们的极端天气规程。

我也为我们与代表了我们的 2,000 名交通接送、清洁和维修工作人员的 32BJ 就合同达成协议感到高兴。这也就表示避免了发生罢工的可能性。我对这些工作人员抱有极大的尊敬与认可, 并相信这份合同也再次肯定了他们对我们学区的贡献与价值。

随着新学年的开启，我们都期待最重要的事情——欢迎我们的学生返校，并在接下来的每一天为他们创造一个积极且富有关爱的学习环境。我期待着与大家共同合作来实现这一目标。

诚挚的，

A handwritten signature in cursive script that reads "Tony".

Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

费城教育局